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Iri par sélection

# IndiceMin(T,i) retourne l'indice de I'élément min de TJi]... T[ITI-1]
# hyp: O<=i<len(T)

def IndiceMin(T,i) :
res = |
Pourk =i+1... ITI-1:
Si T[K] < T[res] Alors res = k
Retourner res

def TriSelection(T) :
Pouri=0..ITI-2:
ind = IndiceMin(T,i)
T[i] < T[ind]
Retourner T



Iri par insertion

# inserer TJ[i] a sa place dans T[O...i-1]

#i1=1...n-1
def Inserer(T,i) : ’
Si i>0 Alors Pey,, Sigy,
Ry . | Ny, Qy
Si T[i-1] > T[i] Alors : Wlop.. CC
_ _ g Pl o
T[i-1] < TIi] Poyy , Sley,
. NE
Inserer(T,i-1) Wg,
'ty

def Trilnsertion(T) :
Pouri=1...ITI-1:
Inserer(T,i)
Retourner T



# inserer TJi] a sa place dans T[O...i-1]
#i1=1...n-1
def Inserer(T,i) :

=

tant que |>0 et T[j-1]>val :
Ti]=Tj-1]
J=J-1

T[j]=val

def Trilnsertion(T) :
Pouri=1...ITI-1:
Inserer(T,1)
Retourner T

val = TJ[i] %o o



